1 Parametrizacije

1. Napisati parametrizaciju za:

(a) duz koja spaja tacke A(1,2) i B(3,8),

(b) dela centralne kruznice polupreénika r = 3 koji lezi u prvom kvad-
rantu,

(¢) kruznicu poluprecnika r = 1 sa centrom u (2, 3),
(d) krivu {(z,y) € R? : 2% + y* = 25,2 < 0},
(e) krivu {(z,y) € R? : 42% + 9y*> = 36} i
(f) krivu {(z,y) € R?: 7(95;62) + 7(3/&3) =1}
2. Kretanje Cestice u vremenu dato je parametrizacijom
7(t) = (t —sint, 1 — cost),t € R.

(a) Skicirati datu krivu,

(b) U kojem se vremenskom trenutku Cestica nalazi u tacki (m,2)?
3. Skicirati i napisati parametrizaciju za:
(a
(b
(c
(d

duz koja spaja A(1,0,2) 1 B(3,8,1),
krivu {(z,y,2) € R3 : 22 +y? = 16,z = 8},

krivu {(z,y,2) € R3 : 22 + 9?2 = 16,2 = —/22 + y2} i
krivu {(z,y,2) € R? : 42% + 9y? = 36,0 +y + 2 = 12}.
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4. Kretanje Cestice u vremenu dato je parametrizacijom
7(t) = (3cost,3sint, t),t € [0, 27].

(a) Skicirati datu krivu,
(b) U kojem se vremenskom trenutku ¢estica nalazi u tacki (0, 2%, Z)?

(c) U kojoj se tacki nalazi Cestica u trenutku ¢t = 227
5. Napisati parametrizaciju za:

(a) centralni krug polupreénika r = 3,
(b) krug polupre¢nika r = 1 sa centrom u (2, 3),
(c) figuru {(x,y) € R? : 22 + y? < 25,2 < 0},
(d) figuru {(z,y) € R?: 42% + 9y? < 36} i

)

(e) figuru {z,y) e R? : 2?2 +¢y2 < 1,(x — 1) + ¢y < 1}
6. Napisati parametrizaciju za:

(a) {(z,y,2) eR®: z =2 +9* 1<z <4},



(b) centralnu sferu radijusa R = 3,
(©) {(@,y,2) eR® 12 + 9% = 22,27 + 9% + 2% < 9,2 > 0},
(d) {(w,y,2) eER3 122 + 92 <22 22 +y?> +22=9,2 > 0}.
7. Napisati parametrizaciju za:
(a) {(z.y,2) €R®:2® + 92 <z <4},
(b)
(©)
(d)

centralnu loptu radijusa R = 3,
{(z,y,2) € R3 1 2? +y? > 22, 2% +y? + 22 < 9,2 > 0},
{(z,9,2) e R®1a? + 9> <220 +y° +2° < 9,2 > 0}



